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HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE1/1) REFEE 20244 )F
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3 SEMMO TiR(CHEET ST SEMHA
Tﬁﬁ;,fg TREOBBOEILADKES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
BES X 4 ‘(.513 ‘Fﬁn”ﬁfs\(rfi)cbﬁﬁﬁﬁ ﬁ(ﬁﬁ;‘r)é K 4 ‘Fﬁﬁﬂg\é;g;k$ z.%r‘s jj&?ﬁé & 4 ;,e,;na; J:flﬁuﬁﬁ‘(r‘:;)o)tt%l_ jj&?ﬁé & 4 J:ﬁn“m\(i)fbtt‘.% ‘(.ES jj(:iff)é
! 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 0.00 ~ 6.69 8453 | #nList | 0.00 ~ 6.69 | 2.07 10.45 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 9.88 8453 | hkist | 500 ~ 9.88 | 2.07 10.45
) 100kN/mM%#B % % — -~ — —[3mZEBZ S -~ — — —| 100kN/mi%#BZ.5 — -~ — —[3mZEBZ D -~ — — —
zh st 1.00| 0.00 ~ 6.24 7839 | =nList | 000 ~ 6.24 | 2.85 14.42 znLs 1.00| 500 ~ 1257 78.39 | =h L4t | 5.00 ~ 1257 | 2.85 14.42
3 100kN/MZ#B 2 % - -~ — —|3m%i#Ezx%| 000 ~ 0.03| 3.03 15.33 | 100kN/mMZ#B 25 — -~ — —|3m%#E=x%[1000 ~ 12.14| 3.03 15.33
znst 1.00] 000 ~ 5.19 6473 | #hust | 003 ~ 519 3.00 15.16 Zzhus 1.00 | 500 ~ 1214 64.73 | #h st | 500 ~ 10.00 | 3.00 15.16
A 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3m%#EZx%| 000 ~ 024 3.28 16.59 | 100kN/mM#%# 2% - -~ - —|3m%E#B=5[10.00 ~ 1244 | 3.28 16.59
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.05 50.71 | #nkist | 024 ~ 405 | 3.00 15.16 ThLs 1.00 | 500 ~ 1244 50.71 | #nllst | 5.00 ~ 10.00 | 3.00 15.16
s 100kN/mMZ#BZ % - -~ — —|3m%#zx%| 000 ~ 0.12 | 3.14 15.85 | 100kN/mZ#BZ% - -~ - —|[3m#%#25|10.00 ~ 13.06 | 3.14 15.85
ThLst 1.00| 0.00 ~ 490 61.07 | =nust | 012 ~ 490 3.00 15.16 zhst 1.00 | 500 ~ 13.06 61.07 | =1 ust | 500 ~ 10.00 | 3.00 15.16
6 100kN/MZH#EZ. % — - ~ — —|3mZ#EZ 5 -~ — - — | 100kN/mM%# %% - - ~ - —|3mZEi#BZ 3 -~ - — —
Zzhsn 100 000 ~ 7.72 99.10 | #hbList | 000 ~ 7.72 | 2.64 13.36 zhs 1.00 | 500 ~ 14.03 99.10 | #hbList | 500 ~ 14.03 | 2.64 13.36
. 100kN/m%#8%%| 100 000 ~ 1.66 125.47 |3m%i#BZ % -~ — - —| 100kN/m%#E %% | 1.00 |11.17 ~ 16.97 12547 |3mZERZ S -~ — — —
ThLst 1.00| 1.66 ~ 945 100.00 | Zh A4t | 000 ~ 945 | 2.58 13.04 zhList 1.00 | 500 ~ 11.17 100.00 | #hllst | 5.00 ~ 16.97 | 2.58 13.04
100kN/mM%#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3ImEHEZD ~
ThLst ~ FNLS ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/mMZ#BZ % ~ 3mEHEZ S ~ 100kN/m#%#Z % ~ 3m%EZ S ~
zhs ~ zhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/MZH#EZ % ~ 3mEHBRS ~ 100kN/mMZ#8 2% ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ zhus ~ zh st ~
100kN/M%Z#BZ % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3mEHEZD ~
FhLLSH ~ TnLst ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/MZH#BZ. % ~ 3ImEBRS ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzhs ~ zhus ~ zns ~ ZzhLs ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBAS ~ 100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ Zznsn ~ Zzhsn ~
100kN/mMZH#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/m#Z#E % % ~ 3mEHEZD ~
Zzhsn ~ zhs ~ Zzhs ~ ZhList ~
100kN/MZ#BZ. % ~ 3ImEHBRS ~ 100kN/mZ#8 2% ~ ImEBZD ~
Zhs ~ Zzhus ~ Zzhus ~ zhLs ~




